
3

2 (30) 2011 Український журнал нефрології та діалізу
Оригінальні наукові роботи

Міністерство охорони здоров'я
України

Націонaльна академія
медичних наук України

НАКАЗ
м. Київ

Про затвердження стандарту та
уніфікованих клінічних протоколів
надання медичної допомоги зі
спеціальності “нефрологія”

На виконання спільного наказу Міністерства охорони здоров’я України та 
Академії медичних наук України від 19.02.2009 № 102/18 та від 03.11.2009 № 798/75 
“Про затвердження Уніфікованої методики з розробки клінічних настанов, 
медичних стандартів, уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги, 
локальних протоколів медичної допомоги (клінічних маршрутів пацієнтів) на 
засадах доказової медицини” та з метою покращення якості надання медичної 
допомоги дорослому населенню з хронічною хворобою нирок

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

1.1. Стандарт надання медичної допомоги хворим із хронічною хворобою 
нирок V стадії, які лікуються гемодіалізом, що додається.

1.2. Уніфіковані клінічні протоколи, що додаються:

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок V стадії: показання 1.2.1 
та протипоказання до гемодіалізу, початок гемодіалізу, проведення інтермітуючого 
гемодіалізу;

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок V стадії: „судинний 1.2.2 
доступ” у хворих, які лікуються методом гемодіалізу;

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок VД стадії з анемією;1.2.3 

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок VД стадії: 1.2.4 
профілактика, діагностика та лікування серцево-судинних захворювань;

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок VД стадії: діагностика 1.2.5 
та корекція недостатності харчування;

лікування пацієнтів з хронічною хворобою нирок УД стадії: діагностика 1.2.6 
стану та корекція порушень фосфорно-кальцієвого обміну.
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2. Міністру охорони здоров’я АР Крим, начальникам управлінь (головних 
управлінь) охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських 
державних адміністрацій, підпорядкованих МОЗ України, забезпечити:

2.1 впровадження та дотримання стандарту та уніфікованих клінічних 
протоколів надання медичної допомоги, затверджених цим наказом, у 
підпорядкованих закладах охорони здоров’я.

2.2 розробку та впровадження у підпорядкованих закладах охорони 
здоров’я локальних протоколів медичної допомоги (клінічних маршрутів пацієнта) 
відповідно до стандарту та клінічних протоколів надання медичної допомоги, 
затверджених цим наказом.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на Першого заступника 
Міністра  охорони  здоров’я  України  Аніщенка  О.В.  та Першого  віце-президента 
НАМН України Запорожан В.М.

З повним текстом Адаптованої клінічної настанови з належної 
практики ведення гемодіалізу, Стандартом надання медичної допомоги 
хворим із хронічною хворобою нирок V ст., які лікуються гемодіалізом 
та Уніфікованими клінічними протоколами лікування пацієнтів з 
хронічною хворобою нирок V стадії можна ознайомитись з 01.06.2011 року
на сайті: www.inephrology.kiev.ua.


